
Справка
по исполнению мероприятий по программе по профилактике экстремизма и терроризма на территории 
МО Улусчергинское сельское поселение за 1 квартал 2024 год


За первый квартал 2024 год проведены мероприятия по распространению  буклетов среди жителей сельского поселения по антитеррористической тематике. Размещены в местах массового пребывания граждан информация о действиях в случае возникновения угроз террористического характера.
	Осуществляется постоянный контроль по учету лиц, проживающих в населенном пункте без регистрации по месту пребывания, а также провели мероприятия по выявлению и   пресечению распространения литературы, аудио- и видеоматериалов экстремистского толка, пропагандирующие разжигание национальной, расовой и религиозной вражды.                           
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Справка
по исполнению мероприятий по программе по профилактике экстремизма и терроризма на территории 
МО Улусчергинское сельское поселение за 2 квартал 2024 год


Во втором квартале 2024 г. произведен обход территории сельского поселения на предмет выявления и ликвидации последствий экстремистской деятельности, которые могут проявляться в виде нанесения на здания, сооружения символов и знаков экстремистской направленности.
Улусчергинский СДК и Мухор-Чергинский СДК провели  тематические мероприятия:  викторина с целью формирования у граждан уважительного отношения к традициям и обычаям различных народов и национальностей.
                 Распространили в группах (WhatsApp) информацию о требованиях действующего миграционного законодательства, а также контактных телефонах, по которым следует обращаться в случае совершения в отношении них противоправных действий.
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МО Улусчергинское сельское поселение за 3 квартал 2024 год


В третьем квартале 2024 г. проинформировали граждан о наличии в сельском поселении телефонных линий для сообщения фактов экстремистской и террористической деятельности, провели обход граждан с целью деятельности религиозных групп.
Проводились  профилактические мероприятия с лицами, ранее судимыми, также проводятся рейды по проверке неблагополучных семей, имеющих несовершеннолетних детей выявляются несовершеннолетние, употребляющие спиртные напитки.
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