Отчет
по профилактике экстремизма и терроризма на территории 
МО Улусчергинское сельское поселение в 2023 году
 
     Во исполнение требований федерального законодательства в поселении разработана и реализуются следующая муниципальная программа:
· МП «Профилактика экстремизма и терроризма на территории МО Улусчергинское сельское поселение на 2023-2025 годы»
    Данная программа предусматривает комплекс мероприятий по противодействию идеологии экстремизма и терроризма, укреплению антитеррористической защищенности муниципальных объектов, проведению, в первую очередь в молодежной среде, культурно-просветительских и воспитательных мероприятий
     Реализуются данная программа посредством распространения информационных материалов (библиотека, социальные сети, сайт поселения, печатные издания), проведения мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, проведения профилактических бесед и занятий по тематике «Профилактика экстремизма и терроризма на территории МО Улусчергинское сельское поселение, осуществления плановых ежегодных проверок антитеррористической безопасности социально-значимых объектов, антитеррористических тренировок на объектах с массовым пребыванием людей, участия в мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября).  
   Вопросы повышения бдительности населения, в том числе с учетом проведения специальной военной операции в Украине и значительными миграционными потоками в поселении, рассматриваются на сходах граждан и на совещаниях главы администрации с участием старост и наиболее активных жителей поселения.
В Улусчергинской общеобразовательной школе в соответствии с учебными планами проводятся занятия, направленные на профилактику проявлений экстремизма и терроризма, преступлений против личности, общества, государства (проводятся классные часы, круглые столы, видеоматериалы, лекции, акции). Учащиеся обучаются действиям в экстремальных условиях, в т.ч. при угрозе (совершении) террористических актов. Ежегодно в школе проводятся тренировки учащихся по эвакуации. Проводятся занятия по воспитанию патриотизма, культуры мирного поведения, межнациональной и межконфессиональной дружбы, по обучению навыкам бесконфликтного общения, а также умению отстаивать собственное мнение, противодействовать социально опасному поведению, в том числе вовлечению в экстремистскую деятельность. Отрабатываются действия органов власти при введении различных уровней террористической опасности. Повышение творческой активности населения достигается путем вовлечения граждан в культурную жизнь поселения, а также вовлеченности детей, молодежи, лиц пожилого возраста и людей с ограниченными возможностями в активную социокультурную деятельность. В Улусчергинском СДК функционирует театральный кружок и кружок народного творчества, в Мухор-Чергинском СДК - национально-фольклорный кружок. Проводятся обрядовые мероприятия, фольклорные посиделки, игровые и праздничные программы, вечера на материале национальной культуры, организуются выставки народного творчества. 
     Одним из основных факторов, определяющих целостность, своеобразие и неповторимость каждого этноса является его духовная культура. Знакомство с самобытной национальной культурой и народными традициями способствуют укреплению связей между поколениями, воспитанию патриотизма, уважительного отношения к национальной культуре каждого.
     Все объекты культуры прошли категорирование и получили (актуализировали с учетом внесенных Постановлением Правительства от 5 марта 2022 года №289 изменений и дополнений в Постановление Правительства РФ от 2 августа 2019 года №1006) паспорта безопасности.
     Мониторинг политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму на территории поселения осуществляется на постоянной основе органами местного самоуправления. Возникающие в данной сфере вопросы оперативно решаются во взаимодействии с правоохранительными органами, антитеррористической комиссией района и администрацией МО "Шебалинский район».
     Фактов экстремистских проявлений, протестных акций, конфликтов на межнациональной почве, признаков подготовки террористических актов в поселении не зафиксировано. Несовершеннолетних, причисляющих себя к скинхедам, сатанистам и другим противоправным и экстремистским молодежным течениям в поселении не выявлено. Информации о функционировании неформальных объединений на территории поселения не имеется.

